



Национална асоцијација
канцеларија за младе

Позив за фацитатора/ку процеса за развој националног програма за дигитални омладински рад и рад са младима

У оквиру пројекта „Системски развој омладинског рада у Србији“ који НАПОР реализује у сарадњи са КОМС-ом и Националном асоцијацијом КЗМ, а уз подршку Министарства омладине и спорта, отворен је позив за једног фацитатора/ку који/а ће водити процес израде националног дигиталног програма за омладински рад и рад са младима.

О процесу

Развој дигиталног омладинског рада и рада са младима, улагање у технологије и иновације, едукација омладинских радника/ца за коришћење различитих онлајн алата како би се одговорило на бројне изазове младих (нарочито за време пандемије корона вируса) једна је од важних мера која се наводи у *Европској декларацији о омладинском раду*. Национални програм за дигитални омладински рад и рад са младима проистекао је као директан одговор на потребе свих актера омладинске политике. Млади су и пре пандемије велики део времена проводили у дигиталном свету, а током пандемије велики број активности био је пребачен у виртуелни простор. Како би их досегли на местима на којима најчешће бораве, омладински радници/е и координатори канцеларија за младе изразили су потребу за системским приступом и подршком у креирању конкретних мера које ће им олакшати креирање програма у дигиталној сфери.

Током протекле године НАПОР је креирао документ *Праксе развоја дигиталног омладинског рада и рада са младима* у ком су детаљно анализирани примери следећих земаља: Аустрија, Шкотска, Финска и Естонија. На основу датих препорука, НАПОР ће у сарадњи са КОМС-ом и Националном асоцијацијом КЗМ, а уз подршку МОС-а покренути овај значајан процес и креирати предлог програма Србији.

Процес израде предвиђа консултације са свим актерима омладинске политике: младима, координаторима канцеларија за младе, омладинским радницима/цама, организацијама младих и за младе. Консултативне процесе унутар свог чланства спроводиће наведени савези кроз упитнике, фокус групе и округле столове. Поред прикупљања предлога за конкретне мере у оквиру дигиталног програма, фокус ће бити и на иницијалном испитивању капацитета сектора за примену мера и дефинисању потребних ресурса за унапређење капацитета, као и на мерама које ће осигурати безбедност и сигурност младих.

Финални предлог дигиталног програма садржаће и предлог конкретних мера и активности које се могу инкорпорирати у Акциони план за спровођење Националне стратегије за младе 2022 – 2030.

Обавезе фацилитатора/ке процеса

- Креирање детаљне методологије и временског оквира процеса у сарадњи са савезима: НАПОР, КОМС и Национална асоцијација КЗМ;
- Креирање инструмената за консултативни процес (упитника, водича за фокус групе и плана завршних консултација током округлог стола) који ће укључити младе, представнике младих, омладинске раднике/це и координаторе/ке КЗМ;
- Сумирање добијених података из консултативних процеса које ће обављати савези;
- Представљање предлога програма на завршном округлом столу који је планиран у октобру 2022. године;
- Израда финалног предлога националног програма за дигитални омладински рад и рад са младима;
- Континуирана комуникација са савезима и присуство на договореним састанцима.

Профил фацилитатора/ке процеса

- Познавање актера омладинске политике на националном и локалном нивоу;
- Познавање стратегија и релевантних докумената из области дигиталног омладинског рада и рада са младима на европском нивоу;
- Познавање дигиталних алата за омладински рад и рад са младима;
- Искуство у спровођењу консултативних процеса на националном нивоу;
- Искуство у дефинисању мера и активности у документима на националном нивоу;
- Вештине писања извештаја и одговорног извештавања према наручиоцу

Финансијски услови и уговор

Предвиђена надокнада за ставке наведене у делу Обавезе је 110.000,00 РСД бруто и биће исплаћена након завршеног посла. Почетак посла очекује се половином јула, а крајњи рок за реализацију наведених задатака је 25. октобар 2022. године.

Напомена: Са физичким лицем потписује се уговор о делу. Уколико је ангажовано лице власник ПР агенције, може се потписати уговор о пословно – техничкој сарадњи са агенцијом.

Део свих уговора у НАПОР-у чине и одредбе „Правилника о понашању и обавезама ангажованих лица/агенција“ са којима се можете упознати на следећем линку:

http://www.napor.net/sajt/images/Dokumenta/Pravilnik_o_angazovanju_lica_agencija.pdf

Целокупан садржај документа биће власништво наручиоца посла. Уговором ће бити дефинисано да се извршилац посла обавезује да по истеку уговора неће користити нити модификовати документ или његове делове у друге сврхе.

Пријава и селекција

Сви заинтересовани/е могу се пријавити испуњавањем пријавног формулара који се доставља на адресу jelena.stojanovic@napor.net са назнаком „Пријава за фацилитатора/ку“ **до 08.07.2022. у 12:00 часова**. Непотпуне и закаснеле пријаве неће бити разматране. Селекцију ће вршити комисија састављена из редова организатора, а пријављени ће о резултатима селекције бити обавештени најкасније до 12.07.2022. након чега ће бити дефинисан датум састанка.

За све додатне информације и питања на располагању вам је Јелена Стојановић, извршна директорка НАПОР, коју можете контактирати на jelena.stojanovic@napor.net или путем телефона 062 1108342, радним данима од 8 до 16 часова.